


























Üniversitemizin beklentilerinin, uygulama süreçlerinin idari personele tanıtılması, idari personel ile 

yönetim arasındaki iletişimin geliştirilmesi, idari personel kapsamında yer almayan personelin aidiyet 

duygularının artırılması, desteklenmesi ve motive edilmesi talep edilmiştir. Ayrıca idari personelin 

fakültede çalışmaktan memnun olduğu ifade edilmiştir.  
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KTÜ'deki hizmet süreniz

21 yanıt

Toplam hizmet süreniz

21 yanıt

A. YÖNETİM VE ÖRGÜTLENME

Üniversitemiz Senatosu ve Yönetim Kurulu kararlarının şeffaf ve açık
olması

24 yanıt

Kopyala
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Kurul (Fakülte Kurulu, Fakülte Yönetim Kurulu, vb.) kararlarının şeffaf
ve açık olması

24 yanıt

Fakültemizde alınan kararlara akademisyenlerin katılımının sağlanması

24 yanıt

Fakültemizde fikir ve düşüncelerin özgürce açıklanması

24 yanıt
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Üniversitemizdeki akademik yükseltme ölçütleri

24 yanıt

Üniversitemiz öğretim elemanlarının iş ve görev tanımlarının açıkça
yapılması

24 yanıt

Üniversitemizdeki idari görevlere seçilme/atama ölçütleri

24 yanıt

Kopyala
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Anabilim Dalınızdaki akademik kadro sayısı

24 yanıt

Fakültemizdeki idari ve destek personelinin sayısı

24 yanıt

Fakültemizdeki idari ve destek personelinin kalitesi

24 yanıt
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Genel olarak üniversitemizdeki yönetim ve örgütlemeye ilişkin
memnuniyet dereceniz

24 yanıt

Genel olarak fakültemizdeki yönetim ve örgütlemeye ilişkin
memnuniyet dereceniz

24 yanıt

B. EĞİTİM

Lisans programına kayıt olan öğrenci niteliği

24 yanıt
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Lisans programındaki öğrenci sayısının programa uygunluğu

24 yanıt

Lisans programındaki ders içeriklerini/sayılarını saptama ölçütleri

24 yanıt

Yüksek lisans ve doktora programlarının niteliği (kalitesi)

24 yanıt
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Yüksek lisans ve doktora programlarına başvuran öğrencilerin niteliği

24 yanıt

Yüksek lisans ve doktora programlarındaki öğrenci sayısının
programlara uygunluğu

24 yanıt

Yüksek lisans ve doktora programlarındaki ders içeriklerinin ve
sayılarının saptanması ile ilgili ölçütler

24 yanıt
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Anabilim Dalınızdaki öğretim elemanlarının akademik yeterlikleri

24 yanıt

Üniversitemizce öğretim elemanlarına sağlanan kendini geliştirebilme
olanakları

24 yanıt

Fakültemizde öğretim elemanı–öğrenci iletişimi

24 yanıt
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Fakültemiz öğretim elemanları arasındaki işbirliği

24 yanıt

Fakültemizde öğretim etkinliklerine ayrılan zamanın/ders yükünün
uygunluğu

24 yanıt

Fakültemizde verilen eğitime ilişkin memnuniyet dereceniz

24 yanıt
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Fakültemizdeki öğrenci işleri hizmetleri

24 yanıt

C. ARAŞTIRMA

Fakültemizde yapılan araştırmaların sayısının yeterliliği

24 yanıt

Fakültemizde yapılan araştırmaların niteliklerinin yeterliliği

24 yanıt
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Fakültemizde disiplinler arası çalışmaların yeterliliği

24 yanıt

Fakültemizde araştırma ve yayın yapmaya ayrılabilen zamanın
yeterliliği

24 yanıt

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemin yeterliliği

24 yanıt
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Üniversitemizde araştırma için internetten sağlanan kütüphane veri
tabanlarının yeterliliği

24 yanıt

Fakültemizde araştırma laboratuvarlarının yeterliliği

24 yanıt

Araştırma için üniversite dışından ulusal destek sağlama olanakları

24 yanıt
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Araştırma için üniversite dışından uluslararası destek sağlama
olanakları

24 yanıt

Üniversitemiz Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) fonunun yeterliliği  

24 yanıt

Üniversitemizde yurtiçi bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için
parasal destek

24 yanıt
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Üniversitemizde yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için
parasal destek

24 yanıt

Fakültemiz bünyesinde çıkarılan süreli yayınların sayısı  

24 yanıt

Fakültemiz tarafından çıkarılan süreli yayınların niteliği

24 yanıt
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 Fakültemizde araştırma görevlilerinin istihdam yeterliliği

24 yanıt

Genel olarak fakültemizdeki araştırma çalışmalarına ilişkin
memnuniyet dereceniz

24 yanıt

D. ALTYAPI

Güvenlik hizmetleri

24 yanıt
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Bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler

24 yanıt

Internet hizmetleri

24 yanıt

Bilgi-işlem hizmetleri

24 yanıt
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Kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri

24 yanıt

Ofis/büro/odaların fiziksel koşulları

24 yanıt

Yapım-onarım hizmetleri

24 yanıt
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Dersliklerin yeterliği

24 yanıt

Kongre-toplantı salonları/mekânları

24 yanıt

Yemekhane/kafeterya/kantin hizmetleri

24 yanıt
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Sekreterlik hizmetleri

24 yanıt

Temizlik hizmetleri

24 yanıt

Otopark alanı
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20,8%
12,5%

Kopyala

Hiç memnun değilim
Memnun değilim
Fikrim yok
Memnunum
Çok memnunum

20,8%

12,5%
54,2%

12,5%

Kopyala

Hiç memnun değilim
Memnun değilim
Fikrim yok
Memnunum
Çok memnunum

8,3%

12,5%

79,2%
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Fotokopi hizmetleri

24 yanıt

Genel olarak üniversitemizdeki alt yapı hizmetlerinin yeterliğine ilişkin
memnuniyet dereceniz

24 yanıt

E. PAYDAŞLARLA İLİŞKİLER

Diğer üniversiteler ile olan ilişkiler

24 yanıt

Kopyala

Hiç memnun değilim
Memnun değilim
Fikrim yok
Memnunum
Çok memnunum

8,3%

16,7%

66,7%

Kopyala

Hiç memnun değilim
Memnun değilim
Fikrim yok
Memnunum
Çok memnunum

8,3%

62,5%

16,7%

Kopyala

Hiç memnun değilim
Memnun değilim
Fikrim yok
Memnunum
Çok memnunum

12,5%

8,3%

37,5%

37,5%
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Sivil toplum kuruluşları ile olan ilişkiler

24 yanıt

F. DİĞER

Fakültemizin misyonuna ulaşabilme düzeyi

24 yanıt

Genel olarak fakültemiz akademik personeli olmaktan memnuniyet
dereceniz

24 yanıt

Kopyala

Hiç memnun değilim
Memnun değilim
Fikrim yok
Memnunum
Çok memnunum

8,3%

41,7%

37,5%

Kopyala

Hiç memnun değilim
Memnun değilim
Fikrim yok
Memnunum
Çok memnunum

8,3%

45,8%

16,7%

25%

Kopyala

Hiç memnun değilim
Memnun değilim
Fikrim yok
Memnunum
Çok memnunum

8,3%

20,8%

58,3%
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Özellikle uygulamalı dersler için bu alanda eğitim almış yetkin personel ihtiyacı, yemekhane hizmetinin 

eksikliği, dersliklerdeki bilgisayarların yenilenmesi, araştırma görevlisi eksik/olmayan anabilim 

dallarına araştırma görevlisi alınması talep edilmiştir. BAP projelerinin bütçelerinin artırılması, 

akademik personelin ulusal/uluslararası kongrelere sözlü bildiri ile katılması durumunda giderlerinin 

karşılanabilmesi için desteklenmesi, çalışma ofislerinin temizliğinin düzenli ve detaylı bir şekilde 

yürütülmesi ile ilgili talepler dile getirilmiştir. Ayrıca genel bir memnuniyetin olduğu da bildirilmiştir. 

  















































Genel olarak yemekhane hizmetinin eksikliği, kantinin bütünleme haftasında açık olmaması, araştırma 

görevlisi eksik/olmayan anabilim dallarına araştırma görevlisi alınması ile ilgili geri bildirimler 

alınmıştır. Komisyonlarda görev alan araştırma görevlilerinin aynı özveriyle çalışmaması sebebiyle 

diğer araştırma görevlilerinin iş yükünün arttığı belirtilmiştir. Sınavlarda dersin sorumlu öğretim üyesi 

ile görevli araştırma görevlisi arasında iletişim kopukluğunun olduğu bildirilmiştir. Üniversitenin 

sağladığı altyapı ve araştırma konularında sağladığı olanakların gözden geçirilmesi talep edilmiştir.   

  


